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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 062 
 

FECHA:  ABRIL 28 DE 2018 
HORA:  08:08 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Tenga la bondad señor Secretario leemos el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Abril 28 de 2018 
 
Hora 8 y 8 minutos 
 
El siguiente es el orden del día 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA  
3. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE AL DÍA 27 DE 

ABRIL DE 2018 
4.  CLAUSURA DE LAS SESIONES ORDINARIAS DE LOS MESES DE MARZO 

Y ABRIL POR EL SEÑOR ALCALDE CÉSAR SUÁREZ MIRA O SU 
DELEGADO 

5. COMUNICACIONES 
6. PROPOSICIONES  
7. ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 
 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ           Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                 Presente 
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO                     
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                              
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                        Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO          
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO        
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                        
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                   Presente  
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                                
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                         
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO          
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ    
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA                         Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO              
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                        
                    
No  hay quórum suficiente para deliberar y para decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Señor Secretario hay quórum solamente para deliberar. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Mas no para decidir, sí señor, así es. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Ruego a los Honorables Concejales Gabriel Jaime y Octavio acompañar al señor 
Alcalde al Recinto. 
 
El Himno por favor. 
 
Señor Secretario anunciemos el ingreso de los Concejales que falten por hacerlo. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Señor Presidente, se encuentra en el Recinto la Concejal Lorena González Ospina. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
Señores Honorables Concejales en virtud que no tenemos quorum entonces el 
señor Acalde procederá a la clausura de las Sesiones Ordinarias en el día de hoy y 
levantaremos la Sesión. 
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Señor Alcalde tiene usted el uso de la palabra. 
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR  CÉSAR AUGUSTO SUÁREZ MIRA ALCALDE 
DEL MUNICIPIO 
 
Muy buenos días, una vez agradecerle a Dios por todos los beneficios recibidos, 
saludar entonces esta mañana a la Mesa Principal, señor Presidente, señor  
Secretario, a los Concejales que se encuentran en el Recinto, los Secretarios de la 
Administración Municipal y al público en general.   
 
Y agradecer una vez más que estamos en el Recinto como siempre atendiendo las 
diferentes solicitudes de los Concejales, de que el señor Alcalde haga presencia y 
como siempre lo hemos manifestado, no solamente en instalación sino también en 
clausuras y esta mañana agradecer a los Concejales que tuvieron la oportunidad de 
discutir estos tres Proyectos de Acuerdo y destacando uno de manera muy especial, 
el de darle la oportunidad a todos los bellanitas y a toda la gente que se encuentra 
e algunos lugares del municipio, en algunos asentamientos ilegales, pero que ya 
ustedes aprobaron un Proyecto donde ellos van a tener la oportunidad de salir 
adelante con un espacio para ellos y para sus familias. 
 
Agradecerles de manera especial porque este es un Proyecto que va a beneficiar 
no solamente a mucha gente de la comunidad, sino a muchos de los bellanitas que 
necesitan un espacio digno para ellos y para sus familias. 
 
El de las de las vigencias futuras, ahí me disculpan que se fue la paloma, también 
agradecerles, de ahí depende también la agilidad de la Administración Municipal 
para sus diferentes proyectos procesos. 
 
No siendo más entonces, de manera muy espacial agradezco a estos Concejales 
que siempre vienen aprobando los diferentes proyectos que nosotros desde la 
Administración Municipal direccionamos para que ustedes en discusión lo hagan. 
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Vamos a tratar  y a procurar por seguir avanzando entonces en esta Administración, 
junto con ustedes y los funcionarios de la Alcaldía, de la Administración Municipal 
sigamos avanzando en esta Ciudad de Progreso. 
 
Muchas gracias y un feliz día para todos. 
 
De esta manera entonces queda clausurada las Sesione Ordinarias  de los meses 
de marzo y abril. 
 
Muchas gracias señores Concejales. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
A usted, muy amable señor Acalde. 
 
Señor Secretario ¿Cuántos Concejales estén presentes? Y anuncie el ingreso si 
alguno falta. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
  
Se encuentra en el  Recinto también el Concejal Juan Camilo Callejas. 
 
En este momento señor Presidente hay quorum suficiente para deliberar y decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS GILBERTO 
MARTÍNEZ GONZÁLEZ  
 
No, asistieron 10 Concejales, de los cuales se retiraron el Honorable Concejal Edwin 
Builes, no hay quorum para decidir. 
 
En virtud de eso y apelando al reglamento interno del Concejo que dicta que 
transcurrido  un cuarto de hora de iniciada la Sesión si  no hay el quórum sufriente 
se levanta la Sesión. 
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Entonces en virtud de lo anterior levanto la Sesión y cito para el 1 de junio a las 8 
de la mañana. 
 
Muchísimas gracias a todos. 
 
Que tengan un feliz día  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nicolás Gilberto Martínez González              Boris León Rivera Moreno  
Presidente                                                                        Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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